

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo all'avviso del Ministero del lavoro e delle politiche sociali concernente: "Nomina del nuovo commissario straordinario dell'Istituto per lo sviluppo economico della formazione professionale dei lavoratoti (ISFOL)". (Avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 303 del 30 dicembre 2011). (12A00012)

Nel titolo dell'avviso citato in epigrafe, riportato sia nel sommario che alla pag. 134, seconda colonna, della sopra indicata Gazzetta Ufficiale, dove e' scritto: "... per lo sviluppo economico della formazione professionale dei lavoratoti (ISFOL).", leggasi: "... per lo sviluppo della formazione professionale dei lavoratori (ISFOL).". Inoltre, al terzo rigo dell'avviso, dove e' scritto: "... Ministrero del lavoro e delle ...", leggasi: "...Ministero del lavoro e delle ...".